outi | Repousse-Fourrage o Table de nomenclature(restructuré) (cc (DO©)
I'atelier repére Désignation ANGLE1 |[ANGLE2| p |[LONGUEUR T QUGHTITE

bate | 18/02/2021 [Verion| 10 [pagen” 1 /¢ [pAySaN Al fube carré 50 x 4 0.00 | 0.00 1575 ]
Fevile| Vue d'ensemble A2 tube carré 50 x 4 0.00 | 0.00 475 1
A3 tube carré 50 x 4 0.00 0.00 [3xQ17; 150 1

A5 UPN 80 x 45 0.00 0.00 150 1

° Aéb fer plat 50 x 10 57.99 32.01 406 2

B Fer U 50 x 25X 5 0 18 | X2l 532 5
Preu fracteur Q e Ecrou Ecrou M14 autofreiné 10
Ecrou Ecrou M16 brut 5

Essieu Fusée d'essieu ]

Fusée d'essieu Pneu Pneu fracteur 1

Ab Fer plat 40 x 15 0.00 0.00 300 |

a Vis Hexagonale Vis hexagonale M16 x 35 %
Vis Hexagonale Vis hexagonale M14 x 60 5

Rondelle Rondelle @14 série LLU 5

Cl tube carré 60 x 4 0.00 0.00 400 ]

C2 tube carré 60 x 4 0.00 0.00 @17 120 1

A7 tube carré 60 x 4 0.00 0.00 100 1

C3 Fer plat 80 x 5 30.00 30.00 150 8

Dl tube carré 50 x 4 0° 0° 280 1

D2 fer plat 50 x 10 0° 0° /70 1

El Vis hexagonale M16 x 35 1

E2 ferrond @10 0° 0° 100 1

|
o
‘ 800 5
=
TN H
4 O o
\_ )
@ 1300




©0Ce)

PEDEED G

ﬂ.’atel?er
paysan

pagen® 2 /6
1 50

215

144

Version| 1.0

18/02/2021
Chassis A

G/

Repousse-Fourrage

.\//__/ S /_
/e o/

Outil
Date
Feuille




Outil | Repousse-Fourrage O
Lateher
Date | 18/02/2021 |Version| 1.0  |pagen® 3 /6 paysan
Feuile| Etoile B
& —

[0l

]18°
N
|7\ o )
& / &
64 50
532

1D Description Longueur | Qté
Bl FerU50x25x5 532 5




Outil

Repousse-Fourrage

Date

18/02/2021 [Version

1.0

pagen® 4 /¢

ﬂ.’atel?er
paysan

Feuille

Coulisse C

/ 170 @

.38

[0l

ID Description Longueur | Qté
CIl tube carré 60 x 4 400
C2 tube carré 60 x 4 120
Ecrou Ecrou M16 brut
C3 Fer plat 80 x 5 150




Outil | Repousse-Fourrage O
. Lateher
Date | 18/02/2021 |Version| 1.0 pagen® 5 /6 paysan
Feuile| D -E
\\\\
~U-
| 7O |
|
o
(00)
N
ID Description Longueur | Qté
D1 tube carré 50 x 4 280 1
D2 fer plat 50 x 10 /0 |

0

o0Ce

[EN
N
@10 @
o
—
ID Description Longueur | Qté
El Vis hexagonale M16 x 35 |
E2 ferrond @10 100 ]

BY NC 5A




[0l

ﬂ.’atel?er
aysan

Oufil | Repousse-Fourrage
Date | 18/02/2021 |Version| 1.0 pagen® 6 /¢ pay
Feuile| Feuillel

Cale pour rattraper la différence
de hauteur des doigts de fourche

Pour 'attelage par la BMS
Chdassis

"Fourreau” pour le doigt de fourche,
réglable latéralement

Blocage de la rotation pour atteler

Pneu de tracteur

Fusée d'essieu




	Vue d'ensemble
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2

	Châssis A
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan24

	Etoile B
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan22

	Coulisse C
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan26

	D - E
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30

	Feuille1
	Vue de mise en plan23


